

SPORTS
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ
OLYMPIACOS BASKETBALL
Ε ΣΠΟΡ ΚΥ
ΤΕΤΑΡΤΗ 26.04.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.769
1-13 ΜΑΙΟΣ 2023 - 12
OLYMPIACOS BASKETBALL
26/04/23 21:45
ΣΤΑΔΙΟ ΕΙΡΗΝΗΣ & ΦΙΛΙΑΣ

Να τελειώνουμε γρήγορα με Φενέρ για να έχουμε χρόνο να απολαύσουμε το τέλος της Super League...

wise men
LÁDI SE MORFÍ
gel για γένια και μαλλιά
ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

NEW
wise men
BEARD JELLY OIL FRESH
30ml e*

ogdoo.gr
Έγκυρη και συνεχής ενημέρωση για τη μουσική, τον πολιτισμό, τον κόσμο

VARIDOC
relaxing gel
Βελτιώνει τη μικροκυκλοφορία
Επιταχύνει την αποκατάσταση
μόνο στα φαρμακεία

- ✓ ΑΡΝΙΚΑ
- ✓ ΜΕΝΘΟΛΗ
- ✓ LEGACTIF COMPLEX

ΤΙ ΕΔΕΙΞΕ

Η μία έκπληξη του Αθμίδα στο Καραϊσκάκη ήταν που κατέβασε την 11άδα χωρίς τον Γιόνσον, με τον Σιμάνσκι μόνο στη θέση του αμυντικού και γεμίζοντας τη μεσαία γραμμή με παίκτες με επιθετικά χαρακτηριστικά. Μια μέρα πριν είχε φρονίσει να κάνει ακόμα ακόμα μία έκπληξη αν και δεν την ολοκλήρωσε στο 100%.

Ο Αθμίδα πήρε στην αποστολή και τον Ζίνι. Οι οπαδοί της ΑΕΚ φυσικά και τον γνωρίζουν, για τους υπόλοιπους, πρόκειται για τον 21χρονο επιθετικό από την Ανγκόλα που έφερε τον Ιανουάριο φέτος στην Ελλάδα. Δεν ήταν εύκολη υπόθεση μάλιστα και θα πρέπει να σημειωθεί πως η ΑΕΚ τον έχει αποκτήσει από την ομάδα που έπαιζε στην Ανγκόλα. Του έχει κάνει μάλιστα και μεγάλο συμβόλαιο σε χρονική διάρκεια.

Από όσων τον έχει δει στα Σπάια ή στα μαϊς της ΑΕΚ Β', ο Αθμίδα θεωρεί πως έχει τα χαρακτηριστικά που του αρέσουν.

Έχει δει δηλαδή πράγματα που έχει και ο Λιβιά Γκαρσία, όχι σε αυτό το επίπεδο δηλαδή.

Είναι γνωστό πλέον πως στον κόουτς αρέσουν οι επιθετικοί που θα κινηθούν έξω από την περιοχή, θα βοηθήσουν στην ανάπτυξη και στο σπάσιμο της μπάλας αλλά και στο πρέσινγκ. Δεν θέλει και πολύ θάρι περιοχής, κολόνα.

Ο Ζίνι τελικά δεν μπήκε στην 20άδα αλλά πήρε άρωμα αποστολής και μάλιστα σε τέτοιο νιέρμπι. Δεδομένα θα είναι στο ρόστερ του χρόνου και θα πάει και στην προετοιμασία.

Αν κατορθώσει να πείσει πως όντως τα potentials που έχει μπορούν να βγουν σε βάθος χρόνου, τότε η ΑΕΚ θα τον έχει στην πρώτη ομάδα για την επόμενη σεζόν.



AGENT GREEK

ΜΟΝΟ ΕΚΕΙ ΔΕΝ

Μέσα στη μαυρίλα του Ολυμπιακού μετά την ήπα από την ΑΕΚ στο νιέρμπι και όσα ακολούθησαν, υπάρχει και μια αχτίδα ελπίδας. Αυτή είναι η θέση του τερματοφύλακα.

Είναι δεδομένο πως ο Ολυμπιακός το καλοκαίρι θα κάνει πολλές μεταγραφές. Μα πολλές. Και φυσικά θα φύγουν και αρκετοί.

Έτσι όπως είναι τα πράγματα πολλούς θα τους πάρει η μπάλα, τους περισσότερους δίκαια μάλιστα μια και δεν έδειξαν πως μπορούν να σηκώσουν το βάρος.

Στη θέση που δε θα κινηθεί ο Ολυμπιακός είναι δεδομένα αυτή του τερματοφύλακα. Αν μάλιστα δεν υπάρξει κάτι και με τον Τζολάκη (να θέλει να φύγει δανεικός ή να αποφασιστεί κάτι τέτοιο από το κλαμπ προκειμένου να πάρει παιχνίδια), τότε το δίδυμο είναι σίγουρο για του χρόνου.

Σε αυτό έχει συμβάλει φυσικά η εκπληκτική σεζόν που κάνει ο Αλέξανδρος Πασχαλάκης. Ο πορτιέρε του Ολυμπιακού μάλιστα είναι ο πιο σταθερός παίκτης της ομάδας. Παίζει στα σιάνταρ του.

Από την στιγμή που πήρε τη φρανέλα βασικού έχει γράψει 26 παιχνίδια με τον Ολυμπιακό, δεχόμενος μόλις 17 γκολ.

Και μάλιστα με μια άμυνα που ουκ ολίγες φορές είχε προβλήματα. Τα 14 clean sheets είναι εν ολίγοις δικό του κατορθωμα και αυτό φυσικά δεν έχει περάσει έτσι.

Τον Ιούλιο κλείνει τα 34, η επόμενη σεζόν θα τον βρει και πάλι βασικό.



ΠΛΗΓΜΑ

Θα κρίνουν πολλὰ για τον ΠΑΟΚ τα τελευταία παιχνίδια. Δεν είναι μόνο πως πρέπει να φρανεί ανταγωνιστικός αλλά και φυσικά η θέση που θα κερδίσει εν όψει Ευρώπης του χρόνου.

Αν ο ΠΑΟΚ πάρει το Κύπελλο ή έστω την 3η θέση από το πρωτάθλημα, η σεζόν μπορεί να μην είναι απόλυτα επιτυχημένη αλλά δε θα τη λες και κακή.

Πρώτο εμπόδιο σήμερα Τετάρτη (26/4) η ΑΕΚ στην OPAP Arena και μάλιστα ένας αντίπαλος που θέλει νίκη και μόνο νίκη και μόνο νίκη.

Ειδικά αν με βάση τη λογική οι δύο ομάδες πάνε στη σέντρα με την Ένωση να γνωρίζει πως ο Παναθηναϊκός θα έχει κερδίσει στο Βόλο, άρα θα είναι στο +3.

Το μεγαλύτερο ζήτημα για τον ΠΑΟΚ στη Νέα Φιλαδέλφεια είναι πως, μεταξύ άλλων, δε θα έχει τους δύο καλύτερους κόντρα στον Παναθηναϊκό παίκτες του.

Και αν για τον Νιόουγκλας Λουγκούσιο είναι λίγο πολύ γνωστό (έστω με τα σκαμπανεβάσματά του μέσα στη σεζόν) πως είναι απόλυτα κομβικός, ο Τάισον έδειχνε να βρίσκει ρυθμό.

Ο Βραζιλιάνος πρώην αστέρας της Σαχιάρ μπορεί να έχει χάσει την σπιριάδα του αλλά στα 35 του έχει άλλα πράγματα για να σταθεί σε καλό επίπεδο. Και αν μη τι άλλο είναι καλός τεχνίτης.

Είχε αποκτήσει όμως ρυθμό αυτό ήταν το σημαντικό και τέτοιοι παίκτες όταν αποκτούν ρυθμό είναι ακόμα καλύτεροι. Πλήγμα για τον ΠΑΟΚ.



AGENT GREEK

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ

Ωραία ιστορία και περίπτωση ο Μπιλάλ. Ο 20χρονος (θα τα κλείσει τον Νοέμβριο) επιθετικός από την Αίγυπτο έκανε/έχει κάνει εξαιρετική σεζόν με τον Παναθηναϊκό. Αλλά δεν έχει πάρει ακόμα λεπτό συμμετοχής με την πρώτη ομάδα αν και ο Γιόβανοβιτς τον είχε πάρει αποστολή σε κάποια παιχνίδια.

Η στήλη έχει ασχοληθεί ξανά με τον Μπιλάλ αλλά έχει και πάλι αφορμή. Ο λόγος είναι πως μετά το τέλος του Youth League (ας πούμε κατά κάποιον τρόπο του Champions League των μικρών ηλικιών), που το κατέκτησε η Αδκμάαρ, ο στράικερ του Παναθηναϊκού αναδείχθηκε πρώτος σκόρερ. Ναι ναι.

Έβγαλε τη σεζόν με 9 γκολ όσα και ο επιθετικός των νικητών της διοργάνωσης, Μαξ Μέερπινγκ.

Αν μη τι άλλο πρόκειται για σημαντικό παράσημο που θα πρέπει να μπει κι αυτό στο ζύγι για το τι θα γίνει με το τέλος της σεζόν.

Ο Μπιλάλ έχει συμβόλαιο έως και το 2024 με τον Παναθηναϊκό και το καλοκαίρι σίγουρα θα συζητηθεί η περιπτώσή του.

Άλλαξε μάλιστα και εταιρία εκπροσώπησης πρόσφατα και ανήκει πλέον στη Base, μια από τις μεγαλύτερες στον κόσμο.

Θα έχει ενδιαφέρον και τι σκέφτεται ο Γιόβανοβιτς για εκείνον μια και αν δεν τον πάρει στην προετοιμασία τότε είναι δεδομένο πως θα πάει για πώληση.





ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ...

ΑΛΛΟΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ!

Οι ποδοσφαιριστές είναι άνθρωποι. Ο Πеп Μπιέη ένας εξ αυτών! Το κατανοείς αν υπάρχεις, έστω και νοερά, στο Ρέντη. Κεφάλαιο για τον Ολυμπιακό μιας και κόστισε πάνω από 5 μύρια. Ο παίκτης που αφότου έφυγε ο Μίσελ και το staff του έχει «χάσει» το χαμόγελό του. Στα αποδυτήρια, στην καθημερινότητα. Λισθάνεται παρείσακτος. Στα πλέι-οφ, επί Ανιγκό, ΔΕΝ υπάρχει. Με αποκορύφωμα την αλλαγή και την ρηχή «γιούχα» την ώρα της αλλαγής του με την ΑΕΚ. Παντελώς «άσφαιρος» στα πλέι-οφ σε παιχνίδια που «καίνε». Λύσεις εδώ και τώρα...

ΑΚΟΥΕΙ ΚΑΝΕΙΣ;

Ρεκόρ επίδοσης στην κανονική σεζόν με την κατάκτηση της 7ης θέσης! Ρεκόρ... ανυπαρξίας στα πλέι-άουτ. Ομάδα, χωρίς κίνητρο, που δεν έχει αρχή και τέλος: 9 γκολ παθητικό, 4 πέναλτι! Διοικητικό (και επικοινωνιακό) φιάσκο. Ένας κορεσμένος Κωστούλλας που αναζητά διέξοδο και μία φαμίλια (Καμίνσκι) που για 3 μήνες έπινε, έτρωγε (κυρίως στην Γλυφάδα) και αποφάσιζε με τα χρήματα άλλων! Ο Παναθηναϊκός με 4 ήττες σε ισάριθμα ματς εκπέμπει SOS. Βαδίζει σε αχαριολογία νερά και άπαντες είναι υπόλογοι.

GAME CHANGER!

Μιλάμε για τον ορισμό του σημείου αναφοράς. Από το 2014 ζει και αναπνέει στον οργανισμό. Τα 'χει ζήσει όλα! Από την Β' Εθνική μέχρι την πρόκριση στους ομίλους του Τσάμπιονς Λιγκ. Από την απόλυτη αναγνώριση μέχρι την απολογία του στην Original21. «Πουλέν» του μεγάλου. Ο αγαπημένος παίκτης του Γκουστάβο Πογέι. Μη νομίζετε πως ο Πέτρος Μάνταλος δεν είναι... σκασμένος με τη φεινή διαχείριση από τον Μάτιας Αθμείδα. Είναι όμως ΑΕΚ. Κλειδί στα πλέι-οφ. Ο παίκτης-ρυθμιστής που έρχεται από τον πάγκο και τα κάνει άνω κάτω: σίσι σε Τούμπα (1-0), γκολ σε «Καραϊσκάκης» (3-1)! Εύγε, «Πειράν»...

«ΧΡΥΣΗ» ΦΟΡΜΟΥΛΑ

Ρουμπέν Πέρεθ. Ο εγκέφαλος! Η ισορροπία. Δημήτρης Κουρμπέλης. Ο αρχηγός. Ο leader (σε όλα του). Ανταμ Τσέριν. Το «εργαλείο». Ο κρυφός άσος. Κοινώς, η ΒΑΣΙΚΗ Ζάδα στον άξονα του Παναθηναϊκού. Το... μυσλό του Ιβάν Γιοβάνοβιτς στο γήπεδο. Η συνύπαρξή τους έχει κάνει τον Παναθηναϊκό άτρωτο στα ματς με το Big4: 4 νίκες και μία ισοπαλία (0-0, ΑΕΚ εκτός έδρας) ο απολογισμός. Τα νούμερα «μιλάνε» από μόνα τους. Ο Πέρεθ καλύπτει τον Κουρμπέλη, εκείνος συμπληρώνει τον Τσέριν και τούμπαλιν! Οι τρεις τους σχεδόν σε κάθε αγώνα του Παναθηναϊκού έχουν συμμετοχή πάνω από το 68% των μεταβιβάσεων. Και εις ανώτερα...

BIG 5 ΕΛΛΗ SUPERLEAGUE



Όπως αναμενόταν, ο Σενιρίκ Μπακαμπού θα δώσει κανονικά το «παρών» στο «Κ. Βικελίδης» απέναντι στον Αρη (Novasports Prime, 19:00). Ο Γαλλοκοκκοβόλος ξεπέρασε το πρόβλημα και δεν αποκλείεται να παίξει ακόμα κι ως βασικός.



Οι Λουγκούστο και Τάισον δεν κατάφεραν να προπονηθούν και έμειναν, μοιραία, εκτός αποστολής. Αντιθέτως, ο Ραζβάν Λουισέσκου υπολογίζει εκ νέου στις υπηρεσίες του Σάστρε που ξεπέρασε το πρόβλημά του, ενώ στους εκλεκτούς του Ρουμάνου τεχνικού βρίσκεται ξανά και ο Τζίμας. Στον ΠΑΟΚ σκέφτονται και τον τελικό Κυπέλλου, για τον οποίο ακόμα δεν έχουν αποφασιστεί ούτε η ημερομηνία, ούτε το πόσο φιλάθλοι θα βρεθούν στις κερκίδες.



Τι κι αν στο μυαλό των φιλάθλων βρίσκεται ήδη το κυριακάτικο ντέρμπι με την ΑΕΚ; Ιβάν Γιοβάνοβιτς και παίκτες σκέφτονται μόνο το ματς με τον Βόλο στο Πανθεσσαλικό (COSMOTESPORT 1HD, 18:00). Ο Σέρβος τεχνικός προσανατολίζει σε κάποιες αλλαγές στην ενδεκάδα. Ο Κώτσιρας θα αντικαταστήσει πιθανότατα τον Σάντισες, ενώ στην ενδεκάδα θα βρεθούν και οι Ιωαννίδης, Μαντισίни και Κλεϊνχέιστερ.



Χωρίς τον Οντουμπάτζο στην αποστολή του, ο ανεβασμένος ψυχολογικά Αρης περιμένει τον Ολυμπιακό στο «Κ. Βικελίδης». Οι «κίτρινοι» θέλουν να εκμεταλλευτούν την κοιλιά των «ερυθρόλευκων», κυρίως γιατί με δική τους νίκη και ήπα του Βόλου, ουσιαστικά ξεμπερδεύει με την 5η θέση που οδηγεί στο Conference League και άπαντες θα πιάσουν δουλειά ενόψει της νέας απαιτητικής σεζόν, ώστε να διορθωθούν οι ανορθογραφίες στο ρόστερ.



Με συνταγή... Φαλήρου θα παραταχθεί η ΑΕΚ απέναντι στον ΠΑΟΚ (COSMOTESPORT 1HD, 21:00). Ο Ματίας Αλμείδα θα εμπιστευτεί ξανά τον Μιγιάι Γκασιόνοβιτς στο αρχικό σχήμα, ενώ θέση στην αρχική ενδεκάδα διεκδικεί και ο Πέτρος Μάνταλος, που απέναντι στον Ολυμπιακό ήταν εξαιρετικός. Αυτό σημαίνει ότι υπάρχει πιθανότητα ο Στίβεν Τσούμπερ να μείνει στον πάγκο για να είναι φρέσκος στην αναμέτρηση της Λεωφόρου.



ΣΕ ΚΡΙΣΙΜΟ ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙ Η ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ ΜΕ ΤΗ ΜΑΧΗ ΤΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΝΑ ΕΧΕΙ ΑΝΑΨΕΙ ΓΙΑ ΤΑ ΚΑΛΑ

1 ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 18:00
ΒΟΛΟΣ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 2 -1,5 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΑΘΕ ΜΑΤΣ ΕΙΝΑΙ «ΤΕΛΙΚΟΣ» ΓΙΑ ΤΟΥΣ «ΠΡΑΣΙΝΟΥΣ»
Εφτάψυχος αποδεικνύεται ο Παναθηναϊκός, με τον Ιωαννίδη να χαρίζει χρυσό τρίποντο στη Τούμπα. Οι «πράσινοι» έχουν πέντε τελικούς μπροστά τους για να κατακτήσουν το πρωτάθλημα μετά από 13 χρόνια.

2 ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 19:00
ΑΡΗΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ OVER 2,5 2,25
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΔΙΑΦΟΡΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΑΞΙΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Πέρασε από τον Βόλο ο Αρης σχετικά εύκολα εξασφαλίζοντας έτσι την 5η θέση στα πλεί-σφ. Χωρίς άγχος πλέον οι «κίτρινοι», θέλουν να κλείσουν την σεζόν με θετικό τρόπο. Ηπα καταδικαστική από την ΑΕΚ γνώρισε ο Ολυμπιακός σε ένα ματς που είχε πολλή παράπονα από την διαιτησία. Μοναδικός στόχος πλέον, η τρίτη θέση.

3 ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 21:00
ΑΕΚ-ΠΑΟΚ G/G 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Πριν τον τελικό τίτλου στη Λεωφόρο η ΑΕΚ θα υποδεχθεί τον ΠΑΟΚ στο ντέρμπι δικεφάλων. Το γήπεδο αναμένεται κατάμεστο και η ψυχολογία είναι στα ύψη μετά το μεγάλο διπλό στο «Γ. Καραϊσκάκης». Χωρίς κίνητρο η ομάδα του Λουτσέσκου, αλλά δεδομένα θα παίξει για να κάνει την ζημιά.

4 ΑΓΓΛΙΑ 21:30
ΝΟΤΙΓΧΑΜ ΦΟΡΕΣΤ-ΜΠΡΑΪΤΟΝ 1 +1,0 1,99
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Σε δύσκολα μονοπάτια βρίσκεται η ιστορική Νότιγχαμ, καθώς κινδυνεύει με υποβιβασμό στη Τσάμπιονσιπ. Από την άλλη, η Μπράιτον δίκαια κάνει όνειρα για ένα ευρωπαϊκό εισιτήριο, με την ομάδα να έχει εξαιρετική παρουσία από την αρχή της χρονιάς.

5 ΑΓΓΛΙΑ 21:45
ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ-ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ 2 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Ζωντανή στη μάχη της Ευρώπης παρέμεινε η Λίβερπουλ ξεπερνώντας δύσκολα το εμπόδιο της Νότιγχαμ. Κρίσιμο το σημερινό παιχνίδι στο Λονδίνο με την Γουεστ Χαμ που διατηρεί προς το παρόν απόσταση ασφαλείας από την επικίνδυνη ζώνη.

6 ΑΓΓΛΙΑ 22:00
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ-ΑΡΣΕΝΑΛ OVER 2,75 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ντέρμπι τίτλου στο «Έτιχαντ», με την πρωταθλήτρια Σίτι να κοντράρεται με την τρομερή φέτος Αρσεναλ. Τάσεις αυτοχειρίας παρουσιάζει η ομάδα του Αρτέτα και αν χάσει σήμερα ουσιαστικά αποχαιρετάει τις οποίες ελπίδες έχει. Οι «πολίτες» είναι σε πολύ καλό φεγγάρι και θέλουν να αποδείξουν ποιος είναι το αφεντικό.



SPORTS

▶ ΓΡΑΦΕΙ Ο ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΑΝΤΩΝΕΛΛΟΣ

FINISH



ΠΑΡΕΣΥΡΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΦΙΛΤΙΣΑΚΟΥ

Παρέσυρε αυτοκίνητο την Κυριακή Φιλτισάκου στη διάρκεια προπόνησης της την Τρίτη στο Άστρος Κυνουρίας. Η αθλήτρια νοσηλεύτηκε εκτός κινδύνου στο νοσοκομείο της Τρίπολης, όπου και παρέμεινε για γενικό έλεγχο και παρακολούθηση. Ο οδηγός του αυτοκινήτου φαίνεται να έχασε τον έλεγχο του οχήματος και έπεσε πάνω στην αθλήτρια σε κεντρικό σημείο της πόλης.

Αμέσως κινητοποιήθηκε ο προπονητής της που ήταν μαζί της, καθώς και όσοι ήταν μπροστά στο συμβάν. Η αθλήτρια αρχικά μεταφέρθηκε στο κέντρο υγείας Άστρους κι από εκεί στο νοσοκομείο Τρίπολης. «Ευτυχώς είναι καλά, ωστόσο τώρα θα πρέπει να αξιοποιηθούν τα χτυπήματα στον ώμο και στην πλάτη για να δούμε πόσο θα μείνει μακριά από τις προπονήσεις. Τα επόμενα 24ωρα θα φανεί αν θα είναι σε θέση να προλάβει τον αγώνα στην Τσεχία. Οι τρεις εβδομάδες, που απομένουν για τον αγώνα είναι λίγες και δεν ξέρω αν αρκούν για να ανακάμψει», είπε στο σάιτ του ΣΕΓΑΣ ο προπονητής της, Ναπολέων Κεφαλόπουλος.

Η ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΝΤΡΙΣΜΠΙΩΤΗ ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ ΓΙΑ ΕΝΑ ΓΡΗΓΟΡΟ 10ΑΡΙ

Η Αντιγόνη Ντρισμαπιώτη μειέχει στα 10χλμ. βάδην στο διεθνές μίπινγκ της Μαδρίτης, την Κυριακή (30/4), στο τελευταίο της δυνατό τεστ ενόψει του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος Ομάδων του Ποντεμπράντι (21/5). Η κάτοχος του πανελληνίου ρεκόρ στα 20χλμ. και 35χλμ. βάδην θα έχει την ευκαιρία για έναν δυνατό αγώνα.



ΚΟΝΤΑ ΣΤΟ ΧΑΪΔΑΡΙ Ο ΜΙΧΑΛΗΣ ΘΕΟΔΟΣΙΑΔΗΣ

ΖΕΣΤΟΣ ΦΑΝΗΚΕ ΝΑ ΕΙΝΑΙ Ο ΠΡΩΗΝ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΠΑΕ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ, ΣΤΟ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΕΙ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΤΩΝ ΔΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ ΣΤΗ ΔΥΣΚΟΛΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ

Το έντιμο ενδιαφέρον και την παθολογική του αγάπη για τον Α.Ο. Χαϊδαρίου φανέρωσε για ακόμη μία φορά ο Μιχάλης Θεοδοσιάδης. Ο επικρανής επιχειρηματίας που έχει δραστηριοποιεί έντιμα κατά το παρελθόν στην πόλη των δυτικών συνοικιών, τα τελευταία χρόνια έχει ανοίξει δίκτυο



Ο Μιχάλης Θεοδοσιάδης

επιχειρήσεων στη Σαντορίνη όμως η σκέψη του βρίσκεται συνεχώς στον αθλητισμό του Χαϊδαρίου. Συνεχώς ενημερώνεται για την πορεία του ΑΟ Χαϊδαρίου ενώ στο άκουσμα της είδησης ότι η ομάδα κατέκτησε τον τίτλο του πρωταθλητή στην Α' ΕΠΣΑ, είχε τηλεφωνική επικοινωνία με υψηλά διοικητικά στελέχη για να τους δώσει τα συγχαρητήρια του. Πριν από μερικές ημέρες και συγκεκριμένα λίγα 24ωρα πριν το ματς με τον Ηλυσιακό, ο κ. Θεοδοσιάδης είχε τει α τει με διοικητικούς παράγοντες του ΑΟΧ σε γνωστό στέκι της περιοχής των δυτικών προαστίων, καθώς ο γνωστός επιχειρηματίας βρέθηκε για επαγγελματικούς λόγους στην πρωτεύουσα. Οι άνθρωποι της ομάδας κατέθεσαν τις προτάσεις τους στον κ. Θεοδοσιάδη και ο ίδιος έδειξε θετικός να βοηθήσει την ομάδα σε αυτή τη δύσκολη φάση, καθώς οι υποχρεώσεις για τα μπαράζ ανόδου είναι μεγάλες και οι άνθρωποι του ΑΟΧ θέλουν τα πάντα να λειτουργούν στην εντέλεια. Ο κ. Θεοδοσιάδης υποσχέθηκε ότι θα βρίσκεται στο πλευρό της ομάδας αφού οι γνώσεις και η εμπειρία του, μετά το επιτυχημένο πέρασμα που είχε από την ΠΑΕ Σαντορίνης, είναι μεγάλες.

ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ

Η ανακοίνωση του συλλόγου, που αφορά τις εκλογές στον Χαραυγιακό αναφέρει τα εξής: «Μετά από ομόφωνη απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης την Παρασκευή 7 Απριλίου 2023 οι εκλογές για την ανάδειξη Προέδρου, Διοικητικού Συμβουλίου και Εξελεγκτικής επιτροπής θα διεξαχθούν την Τετάρτη 3 Μαΐου 2023 και ώρα 7 μ.μ. στο Α' Δημοτικό Στάδιο Ηλιούπολης (Χρυσάφη 1-έναντι Μετρό Ηλιούπολης). Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να είναι ενήλικες Έλληνες πολίτες και μέλη του Χαραυγιακού (min 1 ετος πριν από την ημερομηνία των εκλογών) και μπορούν να καταθέσουν τις υποψηφιότητές τους εγγράφως μέχρι και την 30 Απριλίου μαζί με υπεύθυνη δήλωση ότι δεν συνιέχει κώλυμα στο πρόσωπο τους βάση του άρθρου 8 του καταστατικού του συλλόγου. Πληροφορίες: 6970997960 ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ: Όποιος έχει παραπεμφθεί στο δικαστήριο για κακούργημα με κλητήριο θέσπισμα ή με αμετάκλητο βούλευμα έως ότου εκδοθεί απαλλακτική απόφαση ή έχει καταδικασθεί αμετακλήτως για τέλεση κακούργημα, καθώς και όποιος έχει καταδικασθεί σε βαθμό πλημμελήματος με αμετάκλητη δικαστική απόφαση που εκδόθηκε την τελευταία δεκαετία, είτε σε ποινή φυλάκισης τουλάχιστον ενός (1) έτους είτε, ανεξάρτητα από το ύψος της ποινής, για τα ποινικά αδικήματα του αθλητικού νόμου (Ν. 2725/1999 όπως εκάστοτε ισχύει) και ιδίως για αξιόποινη πράξη που τιμωρείται σύμφωνα με το άρθρο 41ΣΤ του Ν 2725/1999 ή για χρήση ή διάθεση ουσιών ή μεθόδων φαρμακοδιέγερσης, κατασκοπεία, κλοπή, υπεξαίρεση, δόλια χρεωκοπία, παθρομοτορία, φοροδιαφυγή, δωροδοκία, δωροληψία, εμπορία επιρροής - μεσάζοντες, παραχάραξη, πλαστογραφία, απιστία, απάτη, εκβίαση, έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας και οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής, παράβαση του νόμου περί ναρκωτικών, περί όπλων και περί μεσαζόντων ή για αδικήματα βίας στους αθλητικούς χώρους».

ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Παραιτήθηκε ο Κώστας Αρζένης

Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στην τεχνική ηγεσία του Αγίου Δημητρίου. Στην πιο κρίσιμη καμπή της σεζόν, όπου οι «κυανέρυθροι» παλεύουν με πολλές αξιώσεις για τη εκπλήρωση του αντικειμενικού στόχου της άμεσης επανόδου στην Α' Κατηγορία μέσω των αγώνων μπαράζ, ο Κώστας Αρζένης προχώρησε στην δύσκολη όσο και ιδιαίτερα ριζοσπαστική απόφαση να παραιτηθεί των τυχών της ομάδας, λόγω διαφοράς φιλοσοφίας με κάποιους ποδοσφαιριστές. Αναλυτικά τα όσα δήλωσε ο έμπειρος τεχνικός: «Δυστυχώς μετά από ώριμη αλλιά συνάμα και πολύ δύσκολη απόφαση αναγκάζομαι να σταματήσω από τη θέση του προπονητή του Αγίου Δημητρίου, λόγω πολύ σοβαρών προσωπικών και όχι μόνο λόγων. Οι άνθρωποι που είναι κοντά στην ομάδα γνωρίζουν πολύ καλά, γιατί πάρθηκε μια τέτοια απόφαση στην πιο κρίσιμη καμπή των αγώνων μπαράζ, αλλά δυστυχώς ήταν επιβεβλημένη. Άπαντες γνωρίζουν ότι έδωσα και την ψυχή μου 7 μήνες στην ομάδα, με τα λάθη και τις παραλείψεις μου, πράγματα αδιανομήτρητο. Θα ήθελα από καρδιάς να ευχαριστήσω τη διοίκηση, τους συνεργάτες μου, τους υπέροχους οπαδούς μας, τους λεβέντες ποδοσφαιριστές μας. Ιδιαίτερως τους κυρίους Καπώνη, Ζαμπάρ, Παπαδημητρίου, Κονταράτο για την άποψη συνεργασία μας. Αφήνω τελευταίο τον πρόεδρο Κύριο Τζινευράκη. Φίλε, αδελφέ, Μανώλη, σ' ευχαριστώ πολύ για όλα εις το επανιδείν. Υ.Η. Είμαι σίγουρος για την άνοδο της ομάδας, μια άνοδο που με τη στήριξη ενός ανεκδιήγητου διαπαιγμένου στις 2/4. Με αγάπη και εκτίμηση Κώστας Αρζένης»

ΑΠΡΟΣΤΑΧΕΣ

ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ

Λαζάρου: «Η παραμονή έφερε ηρεμία»

Τον αντικειμενικό στόχο της παραμονής στον συγκλονιστικό τρίτο όμιλο της Β' Κατηγορία πέτυχε η Αλσούπολη μετά από ... θρίλερ κι αφού φυσικά χρειάστηκε αγώνα μπαράζ με τον Πανιώνιο Καισαριανής για την εξασφάλιση της σωτηρίας. Το γεγονός πάντως είναι ότι η ψυχοφθόρα διαδικασία που κουβαλούσαν άπαντες τους ώμους τους στο συγκρότημα των βορείων προαστίων, τους έχει ... ακόμη σημαδέψει, κάτι που ασφαλώς είναι απόλυτα φυσιολογικό. Με τον τεχνικό Γιώργο Λαζάρου να εκφράζει τις σκέψεις του, λέγοντας τα εξής: ««Η αλήθεια είναι ότι φέτος ζήσαμε μία ιδιαίτερα ταραχώδη και αγχωτική σεζόν. Το δέλεαρ της παραμονής σε συνδυασμό με το γεγονός ότι αυτή η κατάσταση σερνόταν για πολύ μεγάλο χρονικό διάστημα, μας είχε επηρεάσει όλους. Ευτυχώς όλα πήγαν κατ' ευχήν και το διάστημα των εορτών ήταν ό,τι έπρεπε, προκειμένου να πάρουμε ανάσες και να ηρεμήσουμε. Το είχαμε ανάγκη λίγο αυτό, ειδικά μετά τα όσα περάσαμε στην διάρκεια της φεβρουαρίου περιόδου. Πλέον αρχίζουμε δειλά - δειλά να ξεκινάμε την χάραξη του σχεδιασμού για την επόμενη περίοδο, όπου αυτό που πρωτίστως, είναι, να φανούμε ακόμη πιο συμπαγείς και ανταγωνιστικοί».

ΓΡΑΦΕΙ Ο
ΓΙΑΝΝΗΣ
ΤΕΡΙΛΙΑΔΗΣ



ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ

Τζώτζης: «Ξεκινάμε τον σχεδιασμό μας για την νέα σεζόν»

Σηκώνουν μανίκια στην Ελευθερούπολη με φόντο την χάραξη του σχεδιασμού τους ενόψει της επόμενης περιόδου. Η επίτευξη του στόχου της παραμονής στον δεύτερο απαιτητικό όμιλο της Β' Κατηγορίας και πολύ περισσότερο η αξιοσημείωτη πορεία που κατέγραψε η ομάδα των βορείων προαστίων, που συνοδεύτηκε από ελκυστικό και συνδυαστικό ποδόσφαιρο, επιβραβεύτηκε με την κατάληψη της πέμπτης ιδιαίτερα τιμητικής θέσης. Γεγονός το οποίο έχει εκτοξεύσει την ψυχολογία όλων στα ύψη και πολύ περισσότερο την διάθεση για δημιουργία ενός συμπαγούς συνόλου, που θα είναι ικανό να πρωταγωνιστήσει την επόμενη αγωνιστική περίοδο. Με τον τεχνικό Γιώργο Τζώτζη να δίνει το στίγμα του: «Έχουμε ήδη ξεκινήσει να θέτουμε σε εφαρμογή το πλάνο μας όσον αφορά τη χάραξη του σχεδιασμού της επόμενης σεζόν. Πρόθεσή μας είναι να συνεχίσουμε τις προπονήσεις και τα φιλικά μέχρι τον Μάιο, ώστε η ομάδα μας σαν διατηρηθεί σ' ένα καθεστώς αγωνιστικής εγρήγορης, Από εκεί και έπειτα ξεκινούν και οι πρώτες συζητήσεις με τους ποδοσφαιριστές που ανήκουν στο υπάρχον ρόστερ και από την κατάληξη που θα έχουν, θα διαπιστώσουμε πώς θα κινηθούμε στο μεταγραφικό κομμάτι. Επίσης, εντός των ημερών θα γίνει και η πρώτη επαφή των διοικούντων με τη δική μου πλευρά, ώστε αν συζητήσουμε το θέμα παραμονής μου».

ΖΟΤΣ, ΕΣΥ ΣΟΥΠΕΡΣΤΑΡ!



Από τις πρώτες αναμετρήσεις των play-offs της Euroleague μπορούν να εξαχθούν πολλά συμπεράσματα. Όπως για παράδειγμα ότι η Μακάμπι του πρώην «ερυθρόλευκου» Μπόλνιγγουιν ίσως είναι πολύ πιο κοντά στο Final Four του Κάουνας απ'όσο η ίδια νομίζει, μετά το σπάσιμο της έδρας στη Μονακό (67-79). Ωστόσο, το Νο 1 συμπέρασμα σχετίζεται με τον κορυφαίο προπονητή στην ιστορία του ευρωπαϊκού μπάσκετ. Ζοτς, εσύ σούπερσταρ!

Ο Ζέλικο Ομπράντοβιτς επέστρεψε στους πάγκους και με ένα ρόστερ, με το οποίο οποιαδήποτε χρυσοποίκιλη ομάδα δεν θα περνούσε ούτε... απ'έξω από τα play-offs, έχει βάλθει να αποδείξει σε όλη τη Γηραιά Ηπειρο ποιος είναι το αφεντικό.

Ο «εφιάλτης» επέστρεψε. Εφιάλτης φυσικά είναι ο Σέρβος για τους αντιπάλους του, οι οποίοι γνωρίζουν ότι από τη στιγμή που ομάδα του Ζέλικο μπαίνει σε νοκ-άουτ, τότε τα πράγματα είναι δύσκολα γι' αυτούς.

Για παράδειγμα, κοιτάξε τη Ρεάλ. Οι «μερένγκες» μπορεί να έχουν υψηλό μπάτζετ, αλλά ο Χεσούς Ματέο θέλει πολλά ψωμιά για να γίνει λιάσο. Κι αυτό, ο Μίδας του ευρωπαϊκού μπάσκετ το αντιλήφθηκε, οδηγώντας τον σε σωρεία από λάθη στα τελευταία λεπτά.

Η νίκη της Παριζάν μέσα στη Μαδρίτη (87-89) ήρθε με κομβικό τρίποντο ενός άλλου πρώην «ερυθρόλευκου», του Κέβιν Πάντερ και οι Σέρβοι έστειλαν ένα ηχηρό μήνυμα: Οι Ζοτς όχι μόνο τους οδηγεί στην οκτάδα, αλλά μπορεί να τους φτάσει μέχρι και στην κορυφή της διοργάνωσης. Ίσως, θα έπρεπε να είναι και η μοναδική ομάδα που πρέπει να προκαλεί παραπάνω από το κανονικό προβληματισμό στον Ολυμπιακό του Μπαρτζώκα.